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S1) 16 sayisini farkli dogal sayilarin kuvvetleri olarak
yazmak istedigimizde

16=16"
16=42
16=2%

Seklinde (g tane esitlik elde ederiz. Peki, 64 sayisini farkl
dogal sayilarin kuvvetleri olarak yazmak istersek kag
farkh esitlik elde ederiz?

A)2 B)3 C)4 D)5

S2) Otomotiv sektoriinde faaliyet gosteren bir sirketin 6
tane bolge bayisi ve her bélge bayisine bagh 6 tane alt
bayisi bulunmaktadir. Bu sirket her alt bayisine icinde 6
tane arag bulunan 6 tane tir génderiyor. Buna gore bu
sirketten toplamda kag tane arag gonderilmistir?

A) 6% B)6* 0)6° D)6°®

S3) (34- 17):82 isleminin sonucu asagidakilerden
hangisidir?

A)4 B)3 )2 D)1

S4) Bir hesap makinesinde "6" rakaminin yazili oldugu tus
bozulmustur. Bu durumda hesap makinesini kullanarak
26.34 isleminin sonucunu asagidaki esitliklerden
hangisiyle hesaplayabiliriz?

A)(20+6).34=20.34+6.34
B) 26.(40-6) =26.40-26.
C) (30-4).34=30.4-4

D) 6(30-4).34=30.34-4.34

S5) Ramazan Bey bahgesinde kiraz ve kayisi
yetistirmektedir. Bahcesinde 22 adet kiraz, 36 adet
kayisi agaci bulunan Ramazan Bey bir kiraz agacindan 28
kg, bir kayisi agacindan 32 kg meyve almaktadir.
Bahgedeki tim kiraz ve kayisilar toplaniyor. Kirazlar 14'er
kilogramlik kasalara ve kayisilar ise 12 kilogramlik
kasalara konuyor . Bir kasa kiraz 30 TL‘ye ve bir kasa
kayisi ise 20 TL'ye satiliyor. Buna gore bu satistan kac lira
gelir elde edilir?

A)3240
B)1920
C)1768
D)1320

S6) Abdurrahman Usta bir demir ¢ubugu 2 es parcgaya
bélmek icin 10 TL aliyor. O halde Abdurrahman Usta bir
demir gubugu 6 es pargaya bélmek icin kag TL alir? (Bir
seferde birden fazla demir kesilememektedir.)

A)40 B) 50 C) 60 D) 70

S7) Down sendromlu bireyler, mesguliyet terapi
etkinliklerinde c¢esitli mekanlarda kullanilmak Uzere
dikdoértgen masa imal ediyorlar. Masalarin yiizey alanlari
12 m? ve kenar uzunluklari dogal sayi ise kag farkli masa
imal edebilirler?

A)l B)2 C)3 D)4

S8) 7 sayisi, 4l iki basamakli sayisinin bir garpani isqf
yerine gelebilecek degerlerin toplami asagidakilerden
hangisidir?

A)9 B)11 )12 D)15

s9)



S10)

Asal sayilar

Yukari verilen yizlik tablodan yararlanarak asal sayilari
bularak yandaki béliime yazalim?

s11) A JJ 2
B3 Yandaki ardisik bolme yonteminde her
c harf farkh bir dogal sayiyi ifade ettigine

gore A sayisi asagidakilerden hangisidir?

D3
EH 11
1

S12) Demet

Hemsire 3

glinde, Buket Hemsire ise 5 glinde bir nébet tutmaktadir.
iki hemsire 30 giin boyunca kag¢ defa birlikte nobet
tutarlar?

A)6 B)5 C)4 D)2

S13) 48 litrelik ve 60 litrelik tanklardaki st
karistirilmadan esit hacimli siselere konmak isteniyor.
Kullanilacak siselerin hacimleri kag litrelik olamaz?

A)12 B)6 C)5 D)3

514)

l. 2 ile tam bolindr.

. 3 ile tam bolindr.

[l. 4 ile bollinemez.

V. 9 ile bolimiinden kalan 3'tilr .
V. 5 ile boliminden kalan 4'tir.

45 564 sayisl icin yukarida yazilan ifadelerden kag tanesi
dogrudur?

A)l B)2 c)3 D)4

S15) Asagidakilerden hangisihem 3 hemde4 ile tam
bolinir?

A) 1568 B) 2124 C)2334  D)4264
S16)

S17)

S18)

S19) 12'nin bolenleri

18'in bolenleri
12 ve 18'in ortak bolenleri

Yusuf yukaridaki bilgileri dogru sekilde bularak ortak
bélenlerin toplamini bulmak istiyor. Buna goére ortak
bolenlerin toplamini kag bulmustur?

A)12 B)11 )6 D)18
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